PRIPRAVA K MMM IMENO:

PL6_VYRAZY, MNOHOCLENY, VZORCE | Datum:
1. Je danvyraz % Ktera z uvedenych tvrzeni jsou pravdiva, nepravdiva (T/F)
a. Hodnota vyrazu pro m = 3 je rovna nule. L]
i ; 1
b. Pro viechnam # 3 je vyraz roven vyrazu s D
3 T 1
c. Hodnota vyrazu prom = —1 je rovna ; D
d. Hodnota vyrazu prom = 0 je rovna — < D

2. Vkinosale multikina je celkem p mist k sezeni, ktera jsou rozdélena do trech kategorii
podle ceny listku. V kategorii A je celkem 30 % viech sedadel v sdle a listek stoji x K¢,
v kategorii B je 50 % sedadel a listek stoji o polovinu vice neZ v kategorii A. V posledni
kategorii C jsou vSechna zbyvajici sedadla v sdle a listek stoji dvakrdt vice neZ
v kategorii B.

Ktery z nasledujicich vyrazl udava vzorec pro vypocet triby v kinosale, jestlize se

prodaiji listky na vSechny sedadla? [:]
A B C D E
1,1x 1,2px+0,2x  1,2px+0,2 1,65px 2,2px

3. Jedanvyraz z = (x +y)? — (2x — y)?

Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni, zda jsou pravdivé: (A/N)

a. Hodnota vyrazu z pro x = I a y = -2je rovna -16.
b Hodnota vyrazu z pro x = -71a y = 2je kladna.

c Hodnota vyrazu z pro x = 0 a y = -Z je rovna nule.
d Hodnota vyrazu z pro x =-71a y = 1 je zaporni.

g8x2-gy? 2x+1 1-2y
(Rt

4. Vyraz ) lze upravit do tvaru :

16x2y? 2x 2y
A B c D E
x+y x—¥ 12— y? x%+ y? Jind odpovéd

xy Xy xy xy




5. Vyberte vyraz a dopliite pismeno do oraniového ramecku:

Ktery bude na vrcholu soucinové pyramidy:

1+x x—1 bx 1+x 3x
3x x2—1 6x x+1
A B Cc D E
14 x\? 2y \# 2x ‘ 36x? Jind
( 3x ) (1 + x) ((1 +x)(x— 1)) moZnost

(A+x)?2 (x—1)?

6. Urti, pro kterd a,b,c,d nemaji dané vyrazy smysl.

27a— a*> b(2—-b) c(c+7)(c—-1) d(1-d)(2d+3

3—a ' 5bh2 ' c—5 : (d +2)

Urcete, cemu je roven souceta + b + ¢ + d.

Doplrite pismenku z tabulky: B

A B C D E
8 10 6 -8 Jind
moZnost
7. Upravte:
4a-5Ba+7)2a—-1) = a* — a+




